



У К Р А Ї Н А

КІЛІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.03.

2019 р.

№ 70

Про введення в дію штатного розпису апарату та структурних підрозділів без статусу юридичної особи публічного права Кілійської районної державної адміністрації на 2019 рік

Відповідно до статей 5, 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про державну службу», структури Кілійської районної державної адміністрації, затвердженої розпорядженням в. о. голови Кілійської районної державної адміністрації від 27 лютого 2018 року № 99 «Про упорядкування структури Кілійської районної державної адміністрації» зі змінами, постанов Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 304 «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу», від 06 лютого 2019 року № 102 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо впорядкування структури заробітної плати працівників державних органів, судів, органів та установ системи правосуддя у 2019 році», в межах бюджетних асигнувань на утримання районної державної адміністрації, враховуючи погодження штатного розпису Кілійської районної державної адміністрації, заступником голови Одеської обласної державної адміністрації та директором Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації:

1. Ввести в дію штатний розпис Кілійської районної державної адміністрації на 2019 рік і застосувати з 1 січня 2019 року.

2. Відділу фінансування апарату Кілійської районної державної адміністрації (Козлоа С.П) здійснити перерахунок заробітної плати за січень, лютий, користуючись затвердженим штатним розписом.

3. Структурним підрозділам райдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права здійснити перерахунок заробітної плати за січень, лютий поточного року.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови Кілійської районної державної адміністрації Андрющенко О. В

Голова районної
державної адміністрації

П'ятун Н.Д.